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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 28 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ87 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ221 Χ.Θ. = 0 +081.730

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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ΑΠΟ :  K186 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K187 Χ.Θ. = 0 +49.592

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 19 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ
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ΑΠΟ :  K155 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K166 Χ.Θ. = 0 +047.022

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 20 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ
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ΑΠΟ :  K163 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K190 Χ.Θ. = 0 +054.830

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 21 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.
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ΑΠΟ :  K165 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K195 Χ.Θ. = 0 +092.985

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 22 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α
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ΑΠΟ :  K192 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ : K168 Χ.Θ. = 0 +018.030

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 23 (Ρ-ΠΕ2)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α
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ΑΠΟ :  K196 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K201 Χ.Θ. = 0 +102.133
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